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103% / Lesson 10 / Leksyon 10

L9 T ¥ SVA / Words and phrases / Mga Salita

£9 2 Words Mga salita
Lrod 9 decimal decimal
(A meaning kahulugan / ibig sabihin
MAT= A easy madali
. the way to correct / the way to change
7 N -
LR / the way to transform paraan ng pag-aayos
) method / way to do paraan
3 Phrases Grupo ng mga salita
NATIE LTI S . . . .
ABLEL: . Change fraction into decimal. Ayusin sa decimal ang fraction.

0312 01433 2 ¥\

It means that 0.3 has three 0.1.

Nangangahulugan na ang 0.3 ay may
tatlong 0.1.

N = TR N AN
:;) {‘)’ ;3’_ T wBLhrd There is an easy way to change. May madaling paraan ng pag-aayos.
Bl )tk the same method parehong paraan
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